

韩国整容业金牌医生 李逵还是李鬼?

爱美之心,人皆有之。为了再给自己的颜值加几分,不少人选择通过整容来“纠正”容颜的瑕疵。在这一行居于领先的韩国吸引着世界各地整容消费人群。近年来,中国人赴韩整容的人数激增。然而,韩国整容业内也是良莠不齐,侵犯消费者权益行为时有发生,如何维护权益、加强治理,成为中韩两国共同关注的话题。



2月2日,韩国首尔,一名妇女经过地铁整容广告 新华社发

A 手术前擦亮眼睛

据统计,整容整形已成为海外、特别是亚洲国家民众赴韩旅游的主要内容之一。仅2013年,到韩国寻访整容的外国人约2.4万人次,其中中国人约1.63万人次,占比超过67%。中国消费者无疑成为来韩整容外国人中的主力军。

接二连三发生的海外就医患者死亡事件及手术后遗症等导致的各类医疗纠纷,不断引发人们对韩国整容手术安全性的关切和怀疑。

记者了解到,在韩国接受整容手术,最需要了解的内容之一就是

做手术的医生是不是整形专科医生

确定做手术的医生是不是整形专科医生,是否获得资格认证。一般来说,整容专科医生从业的时间越长,经验和成果就越丰富,所以如果遇到的是经验丰富的专科医生,进行手术没有太大问题。

据韩媒发布的统计数据显示,目前中国人大多是以“医疗旅游”的形式赴韩整容,时间限制、语言不通等障碍大大降低了人们对整容院及中介真假的辨别能力。

如何在选择时就尽量降低消费者权益遭侵害的可能性,韩国保

健福祉部就表示,一定要选择正规的、已登记在册的整形医院、医疗机构以及中介。外国患者在与中介签署协议时,一定要对协议内容提到的诊费和手续费进行确认,同时还要确定是不是登记在册的中介。

目前韩国已对各整容医院进行登记,已注册的整形医院和医疗机构有800多家,这些机构名称可在韩国保健福祉部的韩文网站查到。今后还将推出中、英文网站,方便海外用户查询。

B 被“坑”如何维权

据韩媒报道,2015年1月,一名中国游客在韩国首都首尔南部江南区一家整形外科医院接受整容手术时心脏骤停,陷入脑死亡状态。与此同时,因手术后遗症等问题导致的各类纠纷在中韩两国也不断引发争议。

可向韩国医疗纠纷调解院求助

一旦医疗事故发生,消费者需要了解如何快速、准确、有序地维权。记者了解到,外籍患者在韩国发生医疗事故或对手术结果不满意时,应首先与医院协商,协商无果后可通过韩国医疗纠纷调解院进行调解仲裁,最后再选择诉讼。

韩国保健福祉部行政事务官朴智慧告诉新华社记者:“医疗纠纷调解院不只是对韩国人,也有以外国人为对象,进行的医疗纠纷的辅助程序。而且考虑到有外国人,针对语言不便的人,我们还安排了中、英文全职人员。”

C “金牌医生”是真的?

不少中国美容院从国人对韩式整容不断增加的需求中窥到商机,不断邀请韩国整容医生来华,打着“金牌医生”的旗号招揽顾客,并大肆宣传术后效果的神奇。

据记者采访获知,目前,韩国的很多整形外科医生都有进军中国的意向,也受到很多邀请,但由于受到投资合作及常驻等要求限制,目前到中国的韩国专科整形医生并不太多。

韩国专科整形医生到中国的不多

韩国整形外科医师会理事赵修永说:“一般韩国整容外科医生到中国行医需获得短期医师资格证书,有效期1年,且在获得中国某城市某一医院的保证后,就只能在这一家医院行医,所以目前韩国整形医生进军中国还有很多困难。”

赵修永介绍说,中国对短期从医资格证的审查无法验证医师是不

是整容专科医生,对他的医术和道德品质都无法考量。

他建议中国应与韩国整形外科医师会等权威机构联系与沟通,在颁发证书前,从这些权威机构获取相关认证及重要信息,从中选拔合格的医生,提升来华韩国整形医生的整体质量,更好地维护消费者权益。

新华社供本报特稿

因华人业者互相举报 美国“扫荡”月子中心

“月子中心在美国并不违法,准确地说属于‘灰色地带’,因为美国任何经营项目都需要申请执照,但美国人没有‘坐月子’的习惯和文化,所以也就没有对应的渠道可以申请营业执照。”美国加利福尼亚州执业律师王婧当地时间13日晚接受记者电话采访时表示。

华人业者互举报 “扫荡”因恶性竞争

近日,美国南加州37家月子中心遭到美国联邦探员的突击调查。美国国土安全部官员表示,此次对加州月子中心的打击可能是有史以来规模最大的一次。

王婧说,据了解,这些人经营月子中心,主要是在民居中租赁一些房子,没有申请任何经营执照,属于“灰色地带”。如果只是这样,涉及的还不是非常严重的违法问题,当局可能不会这么大规模地扫荡。更主要的是月子中心在经营过程中,对签证来美的孕妇进行指导,有事实的欺瞒和欺诈情况存在。另一方面,月子中心有指导孕妇少交或不交医疗费用的情况,给医院造成经济损失。

谈到上周南加州37家月子中心遭突击的原因,王婧认为,“突击主要是源于月子中心之间的恶性竞争,多家经营者之间互相举报,引起了美国国土安全局的注意,对医院欠账进行调查,发现金额巨大;对签证进行调查,发现有欺瞒现象。”

“灰色产业链”形成 孕妇或受影响

早在2008年,洛杉矶已有成规模的“月子中心”存在。随着赴美生子孕妇的增加,“月子中心”的数量也越来越多。其中,一些“月子中心”教唆产妇以旅游者身份入境,犯有人境欺诈罪。几乎所有“月子中心”都涉及逃税漏税问题。近年来,“月子中心”及其中介公司已经形成了一条连接美国与中国的“灰色产业链”。

为逃避高额的医疗费用,一些月子中心为来美生产的孕妇办理低收入证明,以换取政府福利。

据报,加州橙县一家医院两年间为当地月子中心高达400名孕妇提供了医疗服务,少收的医疗费用或达上千万美元。王婧说,但在这次突击涉及的孕妇中,几乎没有医疗费用欺诈问题。最近几年医疗欺诈情况少了,这些孕妇不再通过月子中心经手,会直接向医院或医生缴费。

王婧说,这起案件的法官表示,因不是移民法官,所以目前还不确定这些被查孕妇是否会留下不良记录。法院和孕妇之间有可能达成交易,如以不留下不良记录为条件,换取孕妇出庭作证。

华裔意见对立 呼吁废除“出生公民权”

美国南加州月子中心遭突击“扫荡”事件曝光后,当地美国华裔对此态度迥异。

“到美国来生孩子是完全合法的。每个人都有追求幸福的权利”。南加州华人权益组织金橙俱乐部在事件发生后发表声明,呼吁联邦执法对所有人群一视同仁,不应只对每年4万-30万的旅游生子严格执法,而对1150万非法移民网开一面。该组织称,非法移民每年给美国社会增加的成本是790亿美元,给加州的负担是218亿美元。

当地一些华人在社交网络上留言,“我觉得来美国生孩子没问题,但能来生孩子的家庭身家百万,居然骗美国福利真是天理难容。”“太不公平,我们千辛万苦到了美国,一直挣扎奋斗还没有拿到公民身份,而他们来美国生孩子,一出生就是美国公民!”

美国路易斯安那州共和党籍众议员大卫·维特11日提出修正案,推动废除“出生公民权”,以遏止“生育旅游”。根据现行法律,任何出生在美国的人都自然成为美国公民。大卫·维特宣称这种规定助长“生育旅游”。维特称,在美国出生的孩子,必须父母之中至少有一人是美国公民、拥有绿卡或曾在美军服务,才能获得美国籍。

皮尤研究中心认为,每年有34万外国人在美产下婴儿。大卫·维特表示,这是非常真实的爆炸性现象,有整个地下企业在操作推销“生育旅游”。这是一种逐年扩大的强大诱惑,吸引愈来愈多外国人到美国生孩子。

赴美生子 或成高端“生育旅游”项目

一些人认为,有需求就会有市场。美国政府的搜查和起诉,难以阻止一些中国人生个美国孩子的决心,风头过后,月子中心还会办起来。

王婧表示,未来月子中心还有存在的空间,但会改变目前的运作方式,会以更加规范的方式存在,如通过建立商业化的旅舍,人员居住不会那么密集,人身安全上更加有保障。

同时,赴美生子可能会变成高端的“生育旅游”项目。月子中心服务也会做得更加合法化,在孕妇签证问题上,会更加小心地处理。月子中心也会走更加高端的路线,赴美生子孕妇有能力支付医疗费用,也就不需要美国当地政府的福利。

据中新社

全省版 广告热线 025-84519772

橄榄油全国招实力代理,经销商 02568024665,13770340705

物流全省版 **诚招昆山、张家港、盐城广告代理** 订版电话:13002581905

<p>南京宁青物流 南京 ⇌ 青岛专线 山东全境货运特快往返专线 025-85692480, 13305161833</p>	<p>无锡迅速物流公司 无锡 ⇌ 新疆全境 无锡货运市场最具实力新疆专线 0510-83858222, 83858955</p>	<p>南京密希尔物流 南 ⇌ 杭州、溧水 京 ⇌ 盱眙、荆州 电: 13813997510, 18761677559 配套仓库2千㎡,承接来宁落货点,分派点,市区配送价特优 地址:栖霞区迈皋桥1号(中铁快运院内)</p>	<p>南京神鹰物流公司 ●承接各种工程机械设备转场搬迁。 ●家电、百货、苗木、粮油、农副产品运输。 ●整车零担、代办货物保险,安全快捷。 025-68696212, 13276664888 韩总</p>	<p>南京昆贵物流 南京 ⇌ 贵阳、昆明 贵州全境、云南全境,品牌专线,值得信赖 业务 025-85818301, 查单 0511-87781656 13245226780, 13057512558 李经理</p>	<p>顺道物流 兼营南京发往全国各地各地代理业务 南京 ⇌ 西安专线 陕西全境及天水、平凉、庆阳、等地 电话:025-85566485, 13605175905 本公司携手中华联合保险保一亿元为您的货物保驾护航</p>
---	---	---	--	--	--